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政和县教育局关于公开竞聘部分中小学校长的通知
                        
为认真贯彻落实县委“2.14”教育工作发展座谈会的精神，进一步推进我县教育人事制度改革，拓宽选人用人渠道，选拔德才兼备的学校管理干部，提高学校教育教学管理水平，经研究决定，通过“公开竞聘”的方式选拔部分中小学校长。现将有关事项通知如下：
1、 指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实《中小学校领导人员管理暂行办法》，大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部，进一步完善竞争择优、充满活力、能上能下的选人用人机制，努力打造一支素质优良、德才兼备的教育教学管理干部队伍。
2、 竞聘原则
坚持党管干部、党管人才原则；坚持德才兼备、以德为先原则；坚持公开、公平、公正、择优原则；保证教职工在校长竞聘过程中的参与权、知情权、监督权。
三、竞聘岗位
政和三中校长、岭腰中心小学校长、杨源中小学一贯制学校校长、外屯中小学一贯制学校校长
四、竞聘范围及条件
1.竞聘范围
城区中学校长面向全县中学一层副职（一中二层）以上干部，教育局机关副股级以上干部，副股级以上挂校督学、兼职教研员、兼职党建指导员公开竞聘。
乡镇中心小学校长面向全县小学二层以上班子成员、年段长、村完小校长，教育局机关干部，挂校督学、兼职教研员、兼职党建指导员公开竞聘。
中小学一贯制学校校长面向全县中小学二层以上班子成员、年段长、村完小校长和教育局机关干部、挂校督学、兼职教研员、兼职党建指导员公开竞聘。
2.竞聘条件
（1）政治素质好，遵纪守法，热爱教育事业，具有履行岗位职责所需要的专业知识和较强的组织管理能力。
（2）学历要求：竞聘城区中学、中小学一贯制学校校长应具有本科及以上学历；中心小学校长应具有大专及以上学历。取得学历截止时间:2019年8月9日。
（3）专业技术职务要求：竞聘城区中学、中小学一贯制学校校长应具有中小学一级及以上教师职务任职资格；竞聘乡镇中心小学校长应具有中小学二级及以上教师职务任职资格。
（4）竞聘城区中学、中小学一贯制学校校长要有担任学校行政副职或党（总）支部副书记、工会主席2年以上的经历（一中二层班子要有2年以上的任职经历），教育局机关干部、挂校督学、兼职教研员、兼职党建指导员要有担任2年以上副股级干部任职经历；竞聘乡镇中心小学校长要有担任二层班子成员、年段长或村完小校长2年以上的经历，教育局机关干部、挂校督学、兼职教研员、兼职党建指导员均可参加报名。年限计算截止时间：2019年8月9日。
（5）年龄要求：男50周岁及以下（1968年8月9日以后出生）；女45周岁及以下（1973年8月9日以后出生）。现任正职校长竞聘不受年龄限制。
（6）具有相应教师资格证。
（7）身体健康。
3.具有下列情形之一的，不得参加报名。
（1）近2学年末，在学校量化积分综合排名有1年处在全体教师1/2以下位次的。
（2）竞聘校长岗位的对象，其职务为学校一层班子成员的，近2年来，学校中考或六年级毕业班教学质量均处在全县后两位的。
（3）受到组织处理或者党纪政纪处分影响使用的；有违规违纪行为受处分且处分期未满的；已被党政纪立案尚无处理结论的。
（4）其他原因影响任用的。
五、竞聘程序和办法
1.公开报名。凡符合条件的人员，于2019年8月13日至8月15日正常上班时间到县教育局人事股报名。报名者须填写《政和县中小学校长竞聘报名登记表》，提供身份证、学历证书、教师职务任职资格证书、教师资格证、任职文件的原件和复印件（各1份）以及近2学年学校量化积分综合排名表。根据竞聘条件，由竞聘工作领导小组组织有关人员对报名者进行资格审查，确定竞聘人员，审查结果对外公示。
每人限报一个岗位。每一个岗位的开考比例为1：3，达不到1:3时，竞聘岗位予以取消。
按岗位报名人数超过1:6 时，应进行笔试，按笔试成绩从高到低1:6进入面试。笔试时间暂定2019年8月20日。
2.面试。采取结构化面试方式进行。评委当场亮分，去掉一个最高分和一个最低分，取平均分为竞聘者面试成绩。面试时间另行通知。
3.成绩计算。笔试成绩占50 %，面试成绩占50 %。
4.考察、公示、聘用。按照竞聘（总）成绩从高分到低分1：3比例，确定考察人选。由竞聘工作领导小组按相关程序进行考核、公示，按干部管理权限和程序进行聘用。同时，办理人事关系转移手续。对进入考察而未能任用的人员，纳入教育系统人才信息数据库管理。
六、组织领导
为了确保竞聘工作公平、公正、公开进行，经研究决定成立竞聘工作领导小组，组长由县教育局党组副书记陆余文同志担任，副组长由县委组织部副部长谢昆明同志、县人力资源和社会保障局副局长王有容同志、县教育局副局长邝财华同志、县委编办办公室主任赖增清同志担任，成员由县委组织部、县委编办、县人力资源和社会保障局、县教育局等部门工作人员组成。领导小组下设办公室，由叶双全同志任办公室主任，办公地点设在县教育局人事股。
七、纪律要求
严肃组织纪律，严禁用不正当的方式竞争，若发现不正当的竞争行为，取消本次竞聘资格并追究相关人员的责任。
                                                                                        
政和县教育局
                                2019年8月8日
抄送：县委组织部，县委宣传部，县委编办，县人力资源和社会保障局，县委黄爱华书记，县政府张行书县长，县委常委、宣传部陈明艳部长，县政府李月莹副县长。
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