2021年高校毕业生“三支一扶”计划
招募常见问题解答

1.应届生如何界定？材料是由哪个部门审核？
答：按照粤教毕[2019]3号规定，择业期内毕业生都可享受应届毕业生政策，即2019、2020年的毕业生都可按应届生，享受加分政策。但提交材料审核时，高校就业指导中心只负责2021届毕业生的材料审核，2019、2020年毕业生按往届生提交相应的户籍（或生源地）地级以上市进行材料审核。 
2.在高校期间获得的哪些荣誉可以加分？     
答：在高校期间获得省级、市级、校级优秀学生、优秀学生干部、优秀毕业生、三好学生荣誉称号，“互联网+”大赛国赛或省赛金奖、银奖或铜奖（团队）、职业院校大赛或职业技能大赛国赛一、二、三等奖，国家奖学金、国家励志奖学金、研究生国家奖学金、研究生学业奖学金，可以加分。
加分以提供的证书为准，所盖公章须与颁发单位一致，不包括二级学院或院系所发证书。如获得过多个荣誉证书，可以累积加分，但最高不超过5分。                                         
3.如果我的专业不是岗位要求的专业，但是与岗位需求专业同属于一二级学科，这种能报吗？
答：可以报考，如果与需要专业完全相符，是加40分，如果同属于一二级学科，只能加30分。   
   4.我的全日制最高学历是大专，但又通过函授取得了本科学历，也有学位，能否报名要求本科以上的岗位？
答：如果岗位没有要求全日制本科，可以报考该岗位，但个人条件必须要与岗位要求一致。在量化测评时，非全日制学历专业须所报岗位要求专业一致，方能按非全日制学历加分。
5.如果是国外大学毕业，所学专业与国内专业参考目录不一致，怎么报名？
答：如果是国外大学毕业，所学专业没有在国内专业参考目录，可报考国内专业参考目录中相近专业，并且提供所修专业课程及说明。
6.双学位学生怎么样加分？
答：双学士需要加分的，必须提供两个学位证明才能加分，辅修证不能按双学士加分。
7.岗位要求只限西藏籍的，是否只有西藏户籍的可以报名，在西藏读大学的内地生源能报名吗？
答：岗位要求是西藏籍的，须是生源地或户籍地是西藏的高校毕业生，在西藏读大学如果户籍未在西藏的高校毕业生，则不能报考。                         
8.未取得教师资格证，但持有在有效期内的中小学教师资格证考试合格证明或笔试合格成绩，能报名“三支一扶”吗？
答：受疫情影响，暂未取得教师资格证书的人员，可持在有效期内的中小学教师资格证考试合格证明或笔试合格成绩（即“中小学教师资格考试NTCE成绩”，幼儿园、小学、中职教师资格为两科笔试成绩，初中、高中教师资格为三科笔试成绩）报名，但在报到上岗前必须取得中小学、幼儿园教师资格证书，否则将取消“三支一扶”资格。
9.如何界定生源地？
答：生源地是指入学前的户籍所在地，即入读本科、专科前的户籍所在地。如由专科升本科后，仍按专科入学前的户籍所在地。不是现在工作的户口所在地。            
10.往届毕业生如何证明是师范生？
答：如果毕业证或学位证上有师范的字样，可以认定为师范生。或者提供学院开具的师范生证明。
11.大学生退役士兵需要提供什么证明？
答：大学生退役士兵持中央军委颁发的《退役证》，可享受加分政策，高校毕业生士兵退役后一年内，可视同当年的应届毕业生，符合条件的，可以享受应届生加分政策。
12.困难家庭高校毕业生需提交哪些材料可以享受加分？
答：持有效的最低生活保障证、特困人员救助供养证、儿童福利证、事实无人抚养人员证明、帮扶记录卡可以享受加分，且提供的证书须由省“三支一扶”办与民政部门、扶贫部门系统中信息比对成功后方可加分。                                                                                   
13.中共党员（含预备党员）的证明材料是指哪些？
答：由所在党组织出具的相关证明材料。
14.体检指定哪些医院？
答：县级以上综合医院。
15.如果去年有注册账号，但今年忘记账号密码了，如何找回？
[bookmark: _GoBack]答：如高校毕业生注册过账号，但忘记密码了，可以根据提示通过系统找回密码。各高校就业指导部门、省人才服务局及各地级以上市人社局和报名人员，在网上填报和提交信息过程中遇到问题，可直接与专题网站工作人员联系解决，电话：020-37605630、37601260、37605442。
16.体检表是不是一定要在报名的时候提交？
答：也可以在确定参加之后，7天内补交。
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