保亭黎族苗族自治县

开展优化营商环境体验活动方案
为持续深化“放管服”改革，切实提高政务服务质量，提升便民服务水平，深入优化营商环境，加快推进海南自由贸易港各项政策衔接落地以及我县“三区三地”建设，县人民政府决定选聘一批营商环境体验员，从服务对象视角切入，对我县政务服务及营商环境开展体验评价活动，反向推进我县各行业部门改进工作作风，倒逼改革措施不断深化，助推县域经济高质量发展。现结合实际，制定本方案。

一、指导思想

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九届六中全会和省委七届十一次全会精神，结合“能力提升建设年”活动，以“群众满意、企业满意”为根本宗旨，优化提升我县营商环境，着力构建“亲”“清”新型政商关系，推动各行业部门改进工作作风，提高政务服务水平。

二、优化营商环境体验员工作职责

（一）自觉学习国家、海南省优化营商环境有关法律法规及其配套政策实施细则、有关政策规定，结合我县优化营商环境工作，主动开展宣传优化营商环境有关法律法规和政策措施，积极参与营商环境评价。

（二）主动开展优化营商环境体验评价工作。采取“双随机”“四不一直”的方式，从办事市场主体角度“暗访式”体验了解有关单位办理在开办企业、施工许可、水电气和电信服务、财产登记、信贷和改善融资环境、纳税便利化、保护投资者、执行合同、办理破产、建设服务型政府等公众服务方面的具体过程、行为习惯和服务质量等；以群众日常办事“体验式”监督为切入点，及时发现并记录公共服务、行政审批、行政监管和执法等过程中可能存在的流程失实、效率低下、态度散漫、工作不作为、慢作为、政策不兑现、不透明等问题，相应提出体验需求，为我县优化营商环境工作提供有价值信息；将体验服务过程中所获得的体验结果和工作建议进行分类，形成书面材料或清单反馈至县优化营商环境专班办公室。

（三）受邀参加营商环境建设相关的座谈、调研、评估等工作，对全县优化营商环境工作成员单位进行政务服务“好差评”评分工作，为持续优化营商环境建言献策。

（四）完成县政府、县优化营商环境专班及其办公室交办的其它优化营商环境工作任务。

（五）体验员任期内，每人每季度提供不少于2条真实有效、具有较高质量的体验报告或和工作建议；任职结束时，每人累计提交不少于8条真实有效、具有较高质量的体验报告或和工作建议。

三、优化营商环境体验员选聘

（一）通过组织推荐、社会招募两种方式，从各类市场主体经营者、社会热心人士中选聘30名优化营商环境体验员，其中通过组织推荐从县人大代表、县政协委员、县工商联执委中产生15名；通过社会招募从社会热心人士中产生15名。最后被聘为保亭县优化营商环境体验员的，签订正式聘书，并报县政府备案。
（二）组织推荐县人大代表、县政协委员，采取商县人大机关和政协机关对企业代表委员宣传动员、按行业类别组织推荐报名、县营商环境专班办公室进行择优筛选、报县优化营商环境工作专班会议研究审议通过、发布选聘公告的程序进行。
（三）招募社会热心人士，采取发布招募公告、个人自愿报名、县营商环境专班办公室进行择优筛选、报县优化营商环境工作专班会议研究审议通过、发布选聘公告的程序进行。若公开招募优化营商环境体验员报名不满15人，则将剩余的优化营商环境体验员名额调配给组织推荐的县人大代表、县政协委员、县工商联执委。
（四）优化营商环境体验员围绕营商环境主题提交体验报告，也可就具体事例提出意见和工作建议。

（五）优化营商环境体验员聘用期为一年，后续结合工作需要可以重复聘任。

四、工作纪律与监督管理

（一）严格遵守法律法规和工作纪律，自觉保守国家秘密、工作秘密以及因履行职责掌握的商业秘密和个人隐私。

（二）实事求是地反映问题，不恶意捏造反映情况，不得出具虚假或不真实意见。

（三）严禁体验员事先与有关单位通气干预行政行为；严禁利用身份实施任何干预市场活动公平公正行为；严禁“假公济私”“以公谋私”；严禁从事任何违法违规行为。

（四）对违反上述工作纪律或者有其他违法情形的体验员，经核实的，由县优化营商环境工作专班办公室终止其体验员资格。

（五）体验员定期通过书面方式向县优化营商环境工作专班办公室报送体验报告或工作建议，由办公室进行筛选、整理和分类，形成有效监督信息反馈相关责任单位处置。未经县优化营商环境工作专班办公室允许，体验员不得随意将体验情况通过各类媒体（含自媒体）进行公开发布。
五、考核奖励

（一）考核方式。每年考核一次，考核在每年度末开展。考核等级划分为优秀、良好、合格以及不合格四个等级。

（二）按个人提交体验信息和工作建议被政府相关部门采纳总数进行考核。被采纳10条（不含）以上的可评定为优秀；被采纳5条（不含）以上10条（含）以下的可评定为良好；采纳至少满5条的可评定为合格；未能按要求完成专项评价工作职责的，考核评定为不合格。

（三）若个人提交体验信息和工作建议被政府相关部门采纳数量过少，则根据个人提供体验信息和工作建议的总数进行考核。每年度按照不超过20%的比例考核评定为优秀，按照不超过40%的比例考核评定为良好，余下的考核评定为合格；未能按要求完成专项评价工作职责的，考核评定为不合格。

（四）年度考核不合格的、连续2个月未上报或当年未上报报告月数超过3次的、存在其他违规违纪行为的体验员，应予解聘。

（五）奖励标准。根据考核结果和等次发放奖金。体验员任职满一年，且年度考核为优秀的，一次性发放奖金1800元/年·人；任职满一年且年度考核为良好的，一次性发放奖金1200元/年·人元；任职满一年且年度考核为合格的，一次性发放奖金700元/年·人；任职未满一年者、属财政供养人员者、考核不合格以及严重违反工作纪律的（含因履职不到位被解聘的情况）不予发放补助。

六、其他事项

保亭黎族苗族自治县优化营商环境体验活动自2022年4月1日起试行一年，活动日常工作由县优化营商环境工作专班办公室负责组织和解释。

附件：保亭黎族苗族自治县优化营商环境体验员选聘登记表
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