
面试考生须知

一、疫情防控

（一）近期，国内疫情出现返弹趋势，为保障广大考生能安全顺利参加面试，请考生仔细阅读本须知事项，按照省市新冠肺炎疫情防控要求（请登录https://www.henan.gov.cn/zt/2021zt/yqfkzccs/sjzccs/查看），尽快来新，来新前须通过“放新办”报备，并严格落实疫情防控措施，确保按时参加面试。如果面试前出现健康码为非绿码、通信大数据行程卡显示异常或7天内有中高风险地区旅居史等异常情况的，请于面试前的工作日（上午8:00—12:00，下午15:00—18:00）第一时间主动与新乡市公务员局联系（0373-3696606、3696938）。
（二）根据新乡市新冠肺炎疫情防控要求，考生进入考点前，需提供面试前48小时以内新冠肺炎病毒核酸检测阴性证明（纸质版、电子版均可），出示本人有效身份证、笔试准考证、《面试通知单》、《2022年全省统考公务员新乡市面试考生健康管理信息承诺书》、面试当天的健康码（绿码）和通信大数据行程卡（显示无异常），扫“场所码”经测量体温（低于37.3℃）后进入考点。考生有健康码非绿码、通信大数据行程卡显示异常、不能提供面试前48小时以内新冠肺炎病毒核酸检测阴性证明或《2022年全省统考公务员新乡市面试考生健康管理信息承诺书》以及体温不达标等情形之一的，不得进入考点。
（三）对面试前出现健康码为非绿码、通信大数据行程卡显示异常或7天内有中高风险地区旅居史等异常情况的考生，以及进入考点时经现场卫生防疫专业人员确认有可疑症状或者异常情况的考生，经研判并报省委组织同意后，所在职位延期进行面试。延期时间另行通知。
（四）凡谎报信息导致所在职位延期的，隐瞒或谎报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息的，不配合面试疫情防控及其他工作安排的，一律取消面试资格并记入公务员录用诚信档案库。有违法行为的，将移交有关部门依法处理。

（五）此次面试疫情防控要求将根据疫情发展形势及国家和省市疫情防控总体部署和要求适时调整，请考生持续关注新乡市人力资源和社会保障局网站发布的相关公告信息。

二、面试安排
（一）考生必须按照《面试通知单》规定的时间到指定地点报到并按要求参加面试。逾期未到的，按主动放弃处理。面试采取结构化面试的方式进行。

（二）考生进入考点后，经审验本人有效身份证、笔试准考证、《面试通知单》和《2022年全省统考公务员新乡市面试考生健康管理信息承诺书》无误后，方可参加面试。

（三）考生进入考点后须全程主动、规范佩戴一次性医用口罩（或医用外科口罩），相互之间保持安全距离，进入面试室摘下口罩，面试结束后离开面试室立即佩戴。
（四）考生在面试期间要遵守纪律，听从指挥，服从管理。进入面试考点后，即实行集中封闭管理，不得随意出入、大声喧哗，考生禁止携带任何通讯工具和电子产品（设备）进入候考室、面试室等区域，已带入的应主动上缴统一保管，面试题本启封后发现的，一律按违纪处理。

（五）考生不得穿着制服或带有特别标志的服装。

（六）面试前，考生通过随机抽签确定面试室和滚动抽签确定面试顺序，并由工作人员按面试顺序逐一引入面试室。考生进入面试室前，务请仔细核对面试室，以免走错。
（七）进入面试室后，考生要主动向考官报告面试室和面试顺序号。面试时不得以任何形式向考官及工作人员透露本人姓名、家庭情况等个人信息，凡违反规定的，面试成绩按零分处理。

（八）面试过程中，考生要按照规定答题，也可在规定的草稿纸上作记录；没听清提问的，可要求考官再重复一遍。考生开始答题时需向考官报告“开始答题”，答题结束后要报告“回答完毕”。达到规定时间，考生须立即停止答题。

（九）面试结束后考生立即离开面试室，离开时不得带走草稿纸等任何面试资料。待本人面试成绩宣布完毕后，由工作人员引导考生离开考点。考生不得在考点内停留和大声喧哗，也不得以任何理由返回候考室。

（十）当天面试全部结束后，面试成绩和考试总成绩会及时在新乡市人力资源和社会保障局网站(https://hrss.xinxiang.gov.cn/)上发布，请考生注意查看。

三、注意事项

（一）参加面试人员不能形成竞争的（即实际参加面试人数与拟录用人数的比例等于或低于1:1），组织现有的应试者进行面试，应试者的面试成绩应达到其所在面试考官组使用同一面试题本面试的所有人员的平均分，方可进入体检（体能测评）和考察。
（二）考生违纪，视情节轻重给予警告直至宣布取消面试资格或宣布面试成绩无效。凡在考场内扰乱面试秩序，无理取闹、辱骂考官及工作人员，威胁他人安全者，按照有关规定严肃处理。

（三）为加快推进高校毕业生就业工作，按照全省部署要求，面试结束后随即组织体检（体能测评）、考察、公示和录用等工作，请入围考生不要离新，做好个人疫情防护，并随时关注、查看新乡市人力资源和社会保障局网站发布的相关通知，做好有关准备。

