附件5：

[bookmark: _GoBack]深圳市罗湖区香港中文大学（深圳）附属礼文学校简介
2022年5月20日，香港中文大学（深圳）与罗湖区政府签订基础教育合作办学协议，香港中文大学（深圳）第三所附属学校——香港中文大学（深圳）附属礼文学校（下称“礼文学校”）正式落地罗湖。
[bookmark: _Hlk101538915]礼文学校坐落于罗湖区东湖街道金岭一路6号，占地2万m²，总建筑面积53680m²，规划45班，可提供2100个优质学位。学校将于今年9月开学，是罗湖区2022年开办的高起点、高定位、高品质的九年一贯制公办学校，也是罗湖区与高校在基础教育领域合作办学的第一家学校。
对标设计前沿，硬件设施一流
礼文学校聘请全国知名设计团队进行校园整体设计，在设计过程中融合了国内外先进的设计思路和理念，使得整个学校高端大气，兼具现代感与前沿性。建设过程中吸收香港中文大学（深圳）及全国知名学校的经验，并进行了信息化、前沿化的拔高。学校配有25米x 8道的室内游泳馆，拥有可容纳500人的大型报告厅、900 m²的学生图书馆，教育教学设施先进，功能场室一应俱全。
传承名校基因，培养“完整的人”
礼文学校秉承香港中文大学（深圳）“博文约礼”的校训，坚持“学贯中西、汇通古今、融合文理”的人才培养理念，积极探索“高校+附属学校”办学体制下大中小幼贯通培养模式，致力于打造具有“港中深特色”、令人尊重、令人向往的卓越学校。
[bookmark: _Hlk101540252]礼文学校将充分利用香港中文大学（深圳）体制机制优势、学术科研优势、高端人才优势和湾区联动优势，通过深入实施“大手拉小手”“少年学院”等一系列具有大学特色的项目，着力形成大学与中小学、大学生与中小学生紧密相连、教学相长、协同共生的良性成长生态。学校坚持以学生为本，依托香港中文大学（深圳）基础教育集团探索未来教育范式，培养人格健全、学识扎实、个性自由的“完整的人”，让学生拥有幸福、快乐而有意义的人生。
自主招聘教师，形成核心竞争力
礼文学校将充分发挥附属学校办学机制优势，引培并举，打造整体水平高、学习能力强、发展潜力大、创业创新热情高，具有很强的凝聚力和执行力的师资队伍。学校将从海内外顶尖大学招聘一批优秀本科、硕士和博士应届毕业生，同时面向全国选聘以特级教师、名师、名班主任、学科带头人为主的优秀教师，形成一支以中青年教师为骨干的朝气蓬勃的师资队伍。
开设“博约”课程，丰富课程谱系
[bookmark: _Hlk104209955]礼文学校围绕育人目标进行课程体系的构建，把国家课程、地方课程和校本课程进行有机整合，形成学校课程整体结构，打造“博约”课程体系。在高效落实国家课程和地方课程的基础上，强化拓展性课程和研究型课程，实施“1+N”课程模型，开设荣誉课程、科技类课程、艺术类课程、学科应用类课程及生活技艺类课程等课程模块。同时，校园文化活动、体育活动、学科特色活动、社会考察、主题式活动、学生社团活动等活动课程同样丰富多彩。
开展分层走班，精准培养学生
礼文学校将建立走班教学制度，推行因材施教，有效发挥学生的学习潜力、提高教学效率；依据学生情况进行跨班级、跨年级走班教学，使学生得到精准、精致培养；编制校本课程指南，便于学生对各阶段的拓展性课程和研究型课程学习进行系统规划；通过建设选课平台，把选择权和主动权交给学生，让学生“自我选择、自我赋能”。
成立四大学院，培养拔尖人才
礼文学校依托香港中文大学（深圳）和科研院所，在附属学校成立“少年科学学院、少年人文学院、少年艺术学院、少年健康学院”四大学院；与大学相关学院和研究院深度合作，开设“创客、机器人与AI、模拟联合国、文学欣赏与写作、戏剧、音乐赏析与创作”等博文课程。同时，我们还会将大学的前沿科研成果转化为中小学科普教育课程，开展“院士（教授）大讲堂、走进诺贝尔实验室”等主题学习活动。以此，培养学生的国际视野、人文素养及科学精神。我们借助港中深优秀大学生资源，推行大学生陪伴制，带领附属学校学生开展研究性学习、社团活动和社会实践活动，让附属学校的学生得到优秀大学生的正面引导，为附属学校学生树立学习榜样和成长目标。
[bookmark: _Hlk104217194]博学于文，约之以礼。礼文学校将充分依托香港中文大学（深圳）的资源优势和罗湖区人民政府的政策支持，致力于办成社会认可、教师热爱、学生喜欢、家长满意的学校，办成具有“港中深特色”、令人尊重、令人向往的卓越学校。
礼文学校由香港中文大学（深圳）基础教育集团运营管理。教育集团管理团队由总校长裘建浩领衔。裘建浩校长系国家特约督导员，全国优秀教师，浙江省杰出教师（享受省劳模待遇），浙江省化学特级教师，浙江省第十三届人大代表，享受正教授级待遇中学高级教师。裘建浩校长曾先后担任宁波外国语学校校长，宁波市第二中学校长，宁波市海曙区教育局党委书记、局长，宁波市效实中学校长等职。
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