附件2
面试考生须知
一、考生面试当天上午7:00开始进入面试地点，7:30未到达的，取消面试资格。

二、考生须持本人有效期内的二代身份证（或有效期内临时居民身份证）、经资格复审盖章的《报名表》原件、《面试考生健康承诺书》和24小时内新冠肺炎病毒核酸检测阴性证明，经工作人员审验后方可参加面试。凡未按规定提交证件的，取消面试资格，不得进入候考室参加抽签以及面试。
三、考生禁止携带无线通讯工具、电子产品和其它与面试无关的物品进入候考室及面试考场，已携带的须在进入候考室前主动交工作人员保管，否则一经发现按作弊处理，取消面试资格。
四、考生通过抽签确定参加面试的顺序。面试开始后，由工作人员从候考室按顺序逐一引入面试考场。
五、考生在面试期间要遵守纪律，听从指挥，服从管理。考生进入面试考点后即实行全天集中封闭管理（免费提供午餐和饮水），不得随意走动、大声喧哗，禁止与外界人员接触，在当天本考点所有考场面试结束后方可离开考点。
六、考生在等候面试过程中一般不得离开候考室，确因如厕、急病等特殊情况需要离开的，必须由工作人员全程陪同。
七、考生在面试过程中不得提及姓名和个人身份等信息，否则按零分处理。
八、面试结束后，考生在工作人员的引导下离开考场，到指定场地休息等待，不得随意离开休息室。
九、考生违规违纪，视情节轻重予以警告直至取消面试资格或取消面试成绩。凡在考场内严重扰乱面试秩序，辱骂考官及工作人员，威胁他人安全者，按照有关规定严肃处理。
十、按照常态化疫情防控要求，根据濮阳市疫情防控有关规定，考生符合以下要求方可入场面试。
（一）濮阳市域外入（返）濮人员需提前3天通过“支付宝—豫事办—来（返）豫报备一社区报备”或“微信小程序‘i濮阳’—入濮报备—社区报备”向目的地社区（村）、入住酒店报备，并向我院人事科报备。对因不主动报备存在疫情传播风险或造成疫情传播扩散的人员，将依法依规追究法律责任。
    对高风险区所在街道（乡镇）入（返）濮人员，按照要求进行7天集中隔离或居住地隔离；对低风险区所在县（市、区）入（返）濮人员开展7天居家健康监测。未划定风险区但7天内有本土病例报告的县（市、区）入（返）濮人员，参照低风险区所在县（市、区）入（返）濮人员管理。
    除上述区域外，省外无本土疫情县（区）入（返）濮人员抵濮后，需扫“濮阳防疫一码通”，配合查验“两码一证”（24小时内核酸检测阴性证明、健康码、行程码），第一时间在高铁站、火车站、汽车站、公路服务站等进行免费的“落地即检”，即采即走，不用等待核酸检测结果，返回居住地后第1天和第3天做核酸（“落地即检”可算作第1天核酸）；省内无本土疫情县（区）入（返）濮人员需持24小时内核酸检测阴性证明，抵濮24小时内主动核酸检测1次，之后按时参加濮阳市常态化核酸检测。
（二）面试前做好个人健康检测，到濮以后，减少外出，不聚餐、不聚会、不前往人群密集场所、不探亲访友。无特殊情况不得再离开濮阳市区，出门不乘坐公共交通工具，严格落实濮阳疫情防控要求。因考生个人未做好疫情防控，造成疫情传播的，考生承担相应的法律责任。
（三）考生面试前有国内高风险区旅居史、有低风险区（高风险区所在县区的其他地区）旅居史、有疫情发生城市旅居史人和健康码异常情况，须提前向濮阳市人民医院报告（电话：0393-6162135）。
（四）考生面试当天须自备一次性医用外科口罩或医用防护口罩（N95），严格落实濮阳疫情防控要求，做好个人疫情防控。进入面试地点时扫验“濮阳防疫一码通”，查验健康码绿码、行程码和 24小时内核酸检测阴性证明，方可参加面试。
十一、不得参加面试的情形：
（一）健康码为黄码或红码的；
（二）有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等可疑症状；
（三）由专业医务人员评估判断不得参加面试的其他特殊情形。
 

