蓼兰镇2023年度城乡公益性岗位招聘公告

为贯彻落实省、市开展城乡公益性岗位扩容提质行动文件精神，根据市就业工作领导小组办公室下达的安置计划，结合我镇实际，经研究，决定面向社会公开招聘城乡公益性岗位人员，现将招聘的有关事项公告如下：
一、招聘计划
本次共招募城乡公益性岗位966个，全部为乡村公益性岗位。具体岗位名称及岗位要求详见蓼兰镇乡村公益性岗位设置表。
二、招聘对象
乡村公益性岗位主要安置本镇脱贫享受政策人口（含防止返贫监测帮扶对象）、农村低收入人口、农村残疾人、农村大龄人员（45－65周岁，优秀的可以放宽到69周岁）等群体，优先从岗位所在村的村民中选用。同等条件下，符合岗位条件的残疾人、残疾人家庭成员优先录取。
1.脱贫享受政策人口（含防止返贫监测帮扶对象），是指乡村振兴部门登记管理的相应人员。
[bookmark: _GoBack]2.农村低收入人口，是指民政部门登记管理的相应人员。
3.农村残疾人（有残疾证），是指残联登记管理的相应人员。
4.农村大龄人员，是指45－69周岁（1978年4月－1954年4月出生）户籍为农村户口的人员，出生日期以有效期内居民身份证记载为准，优先招聘45－65周岁之间人员，在岗年龄不得超过70周岁。
5.户籍在村民委员会的抚养未成年子女的单亲家庭成员可纳入乡村公益性岗位安置范围。
三、招聘条件
1.拥护党的路线、方针、政策，遵守宪法和法律；品行端正，有较高的政治思想素质和良好的职业道德，无违法违纪等不良记录。
2.服从组织安排，服从岗位管理规定，具有岗位需要的技能；具有正常履行职责的身体条件和心理素质，无传染病和不良嗜好。
3.符合招用岗位所规定的其它条件。
4.有下列情形之一的人员，不得应聘：
（1）通过用人单位吸纳、灵活就业、自主创业等方式实现就业的，正在领取失业金的；
（2）名下有有效工商注册（营业执照不能是企业在营或吊销）和企业股东信息的；
（3）已领取职工养老保险待遇的；领取居民养老金超过791元的；
（4）违法违纪正被调查处理的；
（5）受过刑事处罚、治安管理处罚、劳动教养的；
（6）被列入失信被执行人名单或有个人不良信用记录的；
（7）本人或家庭成员及近亲属参加非法组织、邪教组织或从事其他危害国家安全活动的；
（8）法律、法规规定不得应聘的其他情形。
5.公职人员（含已享受退休待遇公职人员）、蓼兰镇备案且受财政供养或村集体经济补贴的村干部不得纳入城乡公益性岗位安置范围。公职人员或村干部直系亲属报名且符合条件的，经蓼兰镇研究通过并报县级人力资源社会保障部门备案后方可上岗，对未如实说明的，按申报材料虚假失实予以清退。
四、岗位名称、数量
1.村庄卫生保洁员282人
岗位要求：热爱环境卫生工作，能够吃苦耐劳，具备从事卫生保洁工作的身体和心理条件。原有在岗人员符合城乡公益性岗位安置条件的优先组织上岗。
岗位职责：负责维护本村庄日常环境卫生整治及清理，完成镇、村庄安排的其他工作，服从管区统筹安排。
岗位待遇：岗位补贴800元/月，统一为乡村公益性岗位在岗人员购买每人每年不超过100元的意外伤害商业保险，已购买的不再重复购买。
2.乡村综合管理协理员646人
岗位要求：具备乡村管理工作的身体和心理条件，有较强的安全意识，吃苦耐劳，工作认真负责，服从工作安排，能独立开展工作。原有在岗人员符合乡村公益性岗位安置条件的优先组织上岗。
岗位职责：协助村干部完成村庄人居环境整治、抽厕、基层医保政策宣传、村庄河道卫生整治、河道种植作物清理、农药包装废弃物和废旧薄膜废弃物整治、社会信用、秸秆焚烧、防溺水、协助矛盾纠纷排查化解以及政策法律法规宣传、村庄道路管护和路四周环境卫生清理、常态化疫情防控、安全隐患巡查、公共设施维护、扶残助残、退役军人、搜集上报群众需求等村庄日常工作。完成镇、村庄安排的其他工作，服从管区统筹安排。
岗位待遇：岗位补贴800元/月，统一为乡村公益性岗位在岗人员购买每人每年不超过100元的意外伤害商业保险，已购买的不再重复购买。
3.道路管护员38人
岗位要求：具备道路管护工作的身体和心理条件，具有道路安全意识和敬业精神。原有在岗人员符合乡村公益性岗位安置条件的优先组织上岗。
岗位职责：清扫路面，整理路肩，清理边沟内缘到路肩范围内的杂草及垃圾等；疏通桥涵、清理泄水孔、清理边沟内外边缘之间的高草、杂物等，保障排水畅通。完成镇、公路办安排的其他工作，服从镇政府统筹安排。
岗位待遇：岗位补贴800元/月，统一为乡村公益性岗位在岗人员购买每人每年不超过100元的意外伤害商业保险，已购买的不再重复购买。
五、招聘程序
按照发布公告、报名申请、民主评议、审核公示、市级审批、协议签订、岗前培训、安排上岗等流程，公开、公平、公正组织上岗。
（一）报名申请
符合条件且有意向人员到所在网格村提出报名申请，填写报名材料。每人限报一个岗位。
1.报名时间：2023年3月31日—2023年4月3日。
2.报名所需材料：
（1）本人携带《蓼兰镇公益性岗位申请报名表》2份，真实、准确、完整填写；
（2）居民身份证原件及复印件（正反面）1份和医保卡复印件1份；
（3）户口本原件及复印件（户口本个人单页、索引页）1份；
（4）残疾人需持残疾证及残疾证复印件1份。
（二）民主评议
镇政府组织本镇人社、民政、乡村振兴、残联等部门单位，对报名人员进行资格审核。对通过资格审核的人员，由新村按照公开、公正、公平的原则对乡村公益性岗位申请人进行民主评议，确定拟聘用人员。
同等条件下，具有中共党员身份（含中共预备党员）、退役军人、有志愿服务记录、信用积分较高的人员优先录取。
（三）复审公示
拟聘用人员名单及其民主评议材料经镇政府复审通过后，确定拟聘用人员名单，并在网格村、新村及镇政府公示栏醒目位置进行公示，公示时间3天。公示后，镇政府将拟聘用人员报市人社部门审批备案。
（四）聘用
经资格审查、民主评议、审核公示等环节后，与乡村公益性岗位上岗人员签订劳务协议。公益性岗位不适用《劳动合同法》有关无固定期限劳动合同的规定以及支付经济补偿等规定。上岗人员经岗前培训合格后安排上岗。
（五）聘用期限
乡村公益性岗位同一人员岗位补贴期限一般不超过3年，到期后可视情适当延长。
六、岗位退出
乡村公益性岗位人员实行退出机制，一旦退出将即时解除劳务协议，从解除劳务协议的下月起停止发放补贴。
（一）自然退出。城乡公益性岗位人员有下列情形之一的，由镇督促退出：通过用人单位吸纳、灵活就业、自主创业等方式已实现就业的；自愿退出岗位的；公益性岗位已满规定期限的；不能坚持正常工作的；其他须退出岗位的情况。
（二）人员清退。乡村公益性岗位人员有下列情形之一的，由镇政府负责清退：申报材料虚假失实的；本人未提供相应劳动、他人顶替上岗的；无故连续旷工超过15天或一年内累计旷工30天的；不服从岗位管理或违反岗位管理办法，造成不良影响的；工作质量、标准达不到要求，经整改仍不到位的；在岗期间被依法追究刑事责任的；组织、策划、参加非法社会组织和聚集上访活动的；其他不符合乡村公益性岗位条件的。
七、其他
（一）招聘工作坚持公开、公平、公正、择优原则，接受社会监督。资格审查贯穿招聘工作的全过程，对申报材料故意隐瞒、虚假失实的行为一经发现，取消资格，本人承担由此产生的一切后果。
（二）应聘人员应保证通讯工具畅通，及时与招聘单位联系，因通讯不畅导致的相关后果由本人负责。
本公告由蓼兰镇城乡公益性岗位开发领导小组办公室负责解释，公益性岗位开发领导小组办公室设在蓼兰镇便民服务大厅。
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