附件2：

应聘材料清单及要求

应聘者请将以下应聘材料原件扫描件（JPG/PNG/JPEG/PDF格式），A类岗位考生采取现场资格复审，请各位考生面试前准备好报名材料中相应原件和复印件（资格复审所需材料均为原件，另外身份证、毕业证、学位证、MHK等级证书、普通话证书、职称证、资格证除原件以外，还需提供1份复印件）以便进入体检环节完成资格复审工作；B类岗位考生报名材料采取线上系统审核方式进行。
一、报名材料提交时间：
（一）报考A类岗位进入体检环节人员，资格复审时间及地点另行通知。（请各位考生保持电话畅通，如果因为电话故障、停机、无人接听等情况影响后续招聘环节，责任由考生自己负责）
[bookmark: _GoBack]（二）报考B类岗位的人员，考生报名资料审查采取线上方式进行，已进入资格审查的人员须于2023年9月16日10:00至2023年9月18日17:00前将资格审查所需全部原件资料完整扫描成PDF格式文件，将文件上传到资格审查系统中，推荐使用电脑端谷歌浏览器进行登录（https://zhikaocn.com/victory/application/index）,登录账号为报名信息中填报的手机号码，登录方式请选择“手机登录”。登录成功后，请点击“修改报名表”，重新上传资格审查所需的全部资料（PDF扫描件）。逾期未提交的视为自动放弃资格审查，审查不合格的，取消面试资格，然后按成绩高低依次等额递补。
二、有效报名必交材料
（一）《新疆德源人力资源管理有限责任公司面向社会公开招聘工作人员报名资格审查表》，所填信息必须确保真实准确（招聘公告附件3）。
（二）二代身份证（正反面）。
（三）应聘者取得最后学历和学位证件、证明材料，具体：
1.往届生须交全以下四份材料：（1）毕业证；（2）学位证；（3）教育部学历证书电子注册备案表或教育部学籍在线验证报告（由学信网http://www.chsi.com.cn自行查询下载）；（4）学位认证报告（由中国学位与研究生教育信息网https://www.chinadegrees.cn/自行查询下载）。
2.我国港澳台地区和国外高校毕业的人员须同时提供以下两份材料：（1）毕业证或学位证等学历学位证件（2023年应届毕业生提供应届生身份相关证明）；（2）国家教育部学历学位认证书（2023年应届生提供教育部关于学历认证的相关证明）。
3.2023届应届毕业生暂未取得毕业证、学位证的，须提供：学信网教育部学籍在线验证报告。
（四）应聘人员报考岗位对本科学历或专业有要求的，须同时提供以下四份材料：1.本科毕业证；2.学士学位证（若未取得学士学位可以不提供）；3.教育部学历证书电子注册备案表或教育部学籍在线验证报告；4.学位认证报告（若未取得学士学位可以不提供）。若是本科学历是海外学历，须提供毕业证和教育部学历学位认证书。
（五）应聘岗位有“其他条件”要求的，须提供符合“其他条件”的相应印证材料，如：毕业学校开具的专业研究方向证明、工作经历证明、职称证书、相关资质或资格证书、获奖证书、中共党员（含中共预备党员）证明（所在组织部门、基层党委三个月内出具的）等。“其他条件”不作要求的，可以不提供。
（六）国家机关、国有企事业单位在编在册应聘者（含合同制人员）须提供工作单位组织人事部门或相应的主管部门近期出具的关于其身份和同意报考的证明材料（应写明考生属于编内或编外，是否签订聘用合同或劳动（劳务）合同、是否同意解除人事（劳动）关系，是否同意报考我校招聘岗位等内容。
（七）除2023年应届毕业生外，聘人员须提供《应聘新疆德源人力资源管理有限责任公司工作人员诚信承诺书》。
二、其他材料
（一）所受高等教育各阶段毕业证、学位证，教育部学历证书电子注册备案表（由学信网http://www.chsi.com.cn自行查询打印）、学位认证报告（由中国学位与研究生教育信息网https://www.chinadegrees.cn自行查询打印）。我国港澳台地区和国外高校毕业的人员须提供国家教育部学历学位认证证书。
（二）应聘人员可以自行补充提交其他材料，如：普通话等级证书、职称证书、教师资格证、荣誉证书、成绩单、推荐表等。
