考生面试须知

一、面试日期和时间：2023年11月11-12日（北京时间10：00 、15：00），正式开考前，每位考生需至少提前1小时进入网页面试大厅等候。
二、面试形式：在线面试。 
三、面试设备：
1.准备一台有摄像和语音设备的电脑，下载腾讯会议电脑客户端，下载链接：https://meeting.tencent.com/download-win.html?fromSource=sem4_gwzcw.3910919.3910919.391091 ，如果电脑上已有腾讯会议，请确保是最新版本的，若不确认是否是最新版本，请从电脑端卸载后重新按以上链接下载。
2.在手机上也下载APP“腾讯会议”。在考前需按正式通知中的短信和邮件内的“第二视角腾讯会议号”加入会议，将手机放置在身体的侧后方位，能够拍摄到面试现场环境（包括考生在面试中所使用的电脑桌面，电脑桌面显示须清晰），确保无任何与面试无关的人或物品。
所有考生都需要准备两个手机号，仅用于注册两个腾讯会议（一个登陆电脑面试端、一个登陆手机端监控），后续需要在登录后按照实际通知的会议号加入会议。
四、面试模拟测试：
测试时间：预计11月9日开始，具体请以短信和邮件通知为准。
测试形式：人工面试测试，若未准时参加测试，工作人员会通过电话与考生联系，请确保通讯畅通。
关于测试和通知的注意事项：
1.必须本人参加测试，测试与正式面试的设备和网络环境要保持一致，防止当天面试出现故障。
2.确保摄像和语音设备完好，能够与镜头另一端清晰流畅的沟通和互动。
3.模拟或正式面试均是通过短信和邮箱中的【面试链接】引导进入，进入网页版的面试大厅后待【主持人开始会议】后直接通过大厅进入腾讯会议，若显示等待中则是未开始会议，若时间过长请致电问询。
4.所有考生将会收取到两次面试通知短信和邮件，第一次为人工模拟面试测试通知，第二次为正式面试通知。正式面试通知会在模拟测试工作全部结束后发送，包含正式面试链接、手机监控端腾讯会议号、正式考试的备注名称）。
若仍不清楚以上描述的操作方法，可打开以下链接参考操作步骤： https://kdocs.cn/l/scsrTG3dvFFv  。
五、着装要求：着装得体，建议着正装进行面试。
[bookmark: _GoBack]六、规定开考时间后未登陆候考间进行身份查验等环节的，视为迟到，取消面试资格。
七、在面试现场，除指定的设备外，请各位考生务必关闭其它通讯设备以及相关的辅导资料，面试过程中只能面对电脑显示器，不得做与面试无关的事情；不得佩戴耳机。从正式面试开始，所有考生不得将手机和其它通讯工具以及与面试有关的辅导资料带在身上，一经发现将按违纪处理，取消面试资格。
八、考生不得擅自离开候考间。期间不得与他人接触或在面试房间内出现其他无关人员，或者使用通信设备或其他电子设备，否则，按作弊处理，取消面试资格。
九、请各位考生务必牢记自己的面试代码（即通知中的“备注名称”，岗位代码+面试序号），进入面试间后，请首先确认自己的麦克风和视频是打开状态，然后站到电脑摄像头可以拍到自己全身的位置向考官问好（示例：各位考官上午好，我是XX号岗位XX号考生）。问好结束之后，走到电脑面前坐下，这时请将电脑摄像头调整至可以拍摄到自己的上半身位置。
十、面试过程中严禁提及考生个人及家庭成员的姓名和单位、学校名称、工作单位等相关信息，否则按违纪处理，取消面试资格。
十一、请各位考生自觉遵守面试纪律，服从工作人员管理，严禁在候考间喧哗，保持考场安静；不得在候考间嚼口香糖、吸烟，不得出现影响面试工作秩序的行为，否则，按违纪处理，取消考核资格。
十二、考生若未按要求进行登录、接受检查、候考、面试，导致不能正确记录相关信息，由考生自行承担责任。
十三、候考和面试过程中不得使用手机或其他通讯电子设备，与面试无关的设备必须呈关机状态，如发现电子通讯设备铃响等未关机状态，一律视为作弊，且取消成绩。
十四、待同考场所有考生面试结束后（具体请根据工作人员安排），现场宣布成绩，成绩宣布前不得退出考场；考试全部结束前擅自离开座位者，按违纪处理，取消考试成绩。
十五、如考生突发身体不适等情况确需离开的，举手示意后向工作人员说明情况，由工作人员与考生取得视频连线，协助考生进行后续操作。
十六、机关纪委对面试全过程进行监督，对徇私舞弊行为，将依纪严肃处理。
十七、请仔细阅读以上考生须知，如有任何问题，请致电考务工作人员15822230733、022-58703000转分机85882。
