附件3：
招聘单位简介

1、 中共汕尾市委党校。汕尾市委直属正处级事业单位，公益一类。主要任务：承担党员领导干部、公务员和党外干部的培训轮训任务。与汕尾市行政学院、汕尾市社会主义学院合署办公，是汕尾市培训领导干部的主渠道、主阵地，理论创新的重要基地和决策咨询的思想库。
[bookmark: _GoBack]二、汕尾市自然资源整备中心。汕尾市自然资源局下属正科级事业单位，公益一类。主要任务：贯彻落实国家、省、市有关土地整备、征收与补偿、海域海岛资源收储等方面的法律、法规和政策；负责市本级土地征收、储备、整治、海域海岛资源收储等事务性工作；负责市本级储备土地动态监测工作,负责广东省土地储备监测监管系统事务性、技术性工作；负责实施土地后备资源整理服务性工作,指导、协助县级开展土地整治、耕地保护相关工作；参与编制市级年度海域海岛资源储备和招拍挂出让计划实施的业务性工作；参与开展全市海域和海岛资源储备与开发统计核算、调查评估工作；负责筹集和管理土地整备、土地收储资金,负责筹集和管理市级海域和海岛资源收储资金；完成上级部门交办的其他工作。
三、汕尾市数字化城市管理监督指挥中心。汕尾市住房和城乡建设局下属正科级事业单位，公益一类。主要业务：负责市级数字化城市管理监督指挥系统的建设、管理、维护与升级;研究制订数字化城管运行规范、相关管理制度和技术标准;制订与数字化城管相配套的监督与评价办法;负责组织全市数字化城管基础数据的普查、建库、更新、管理工作，负责数字城市管理数据及工作动态的统计、分析和总结;负责“12319”城管服务热线的管理，做好与公安110、12345市长热线的对接工作。指导、监督各县(市、区)数字化城市管理工作。
四、汕尾市农业科学院。汕尾市农业农村局下属副处级事业单位，公益一类。主要任务：承担农业、渔业、畜牧业科学技术基础研究、良种良法新技术应用研究和成果转化、推广工作；承担开展研发新品种技术，研究传统优良品种的改良和推广；搜集整理主要农作物、特色作物及南方药材名优稀特品种种植资源；承担现代农业产业技术体系综合示范与培训工作；协助局机关开展农业资源于环境保护、农业产地环境的安全调查及评价等工作；对农药、化肥等农业面源污染进行监测治理；开展农业知识宣传、教育普及活动，推进科技下乡服务“三农”等工作；开展中高端农业科技人才培训、培养等工作。
五、汕尾市公路事务中心。汕尾市交通运输局下属副处级事业单位，公益一类。主要任务：参与编制全市普通公路发展规划和建养计划；实施经国家、省、市批准的普通公路建设、养护计划; 依照分级分类管理规定，参与权限范围内的普通公路改造、养护工程的建设、预决算审核，后期评价和技术方案的审查，交竣工验收等工作;组织实施权限范围内公路及附属设施的建设、养护;负责市辖区范围内普通公路养护等事务性工作;指导全市普通公路养护工作；承担全市普通公路建设和养护、交通运输管理；承担国防交通器材、交通战备物资、应急物资的储备工作；承担路权范围内普通公路交通战备、应急保障服务及处置工作;承担省下达的交通工程应急保障队伍业务培训任务。
六、汕尾市重大项目前期工作办公室。汕尾市发展和改革局下属正科级事业单位，公益一类。主要任务：贯彻执行上级和市委、市政府有关重大项目建设前期工作的政策、法规，提出优化项目前期工作的相关政策建议；组织对全市经济社会发展具有重大影响项目的前期规划研究，开展市级重大项目的策划、储备、培育和论证工作；承担部分暂未明确业主的市级政府投资重大项目代行业主职责，负责具体组织及实施推进工作；统筹市级政府投资重大项目前期工作的综合业务指导工作，协调指导重大项目规划论证、立项用地规划许可、工程建设许可、施工许可等前期工作；建立完善重大项目储备库，确定建设时序，制定推进计划，负责督促、检查、协调各项目单位开展项目前期工作等。
七、汕尾市森林资源保育中心。汕尾市林业局下属正科级事业单位，公益一类。主要任务：负责全市森林资源档案和森林资源信息平台管理，组织实施森林经营方案和森林经营规划的技术标准，负责森林资源一类、二类调查具体实施工作；开展林业有害生物监测预警，定期发布林业有害生物中、长期发生趋势预报，开展专项调查及普查，管理防治检疫信息数据，组织筹办全市林业有害生物防治技术指导工作，负责防治专项资金应急防控物资采购、调拨及储备工作；负责林木种子质量检测与检验工作，负责林木种苗培训技术咨询与指导工作，负责林木良种选育、推广应用和良种基地建设业务指导工作，负责种苗标准、规划的制（修）订工作，负责林木种子冷藏库管理与林木种子储藏工作，负责世界银行贷款“国家造林项目”的还贷管理工作；协助承担管理全市生态公益林工作，协助承担生态公益林效益补偿工作，承担发布林业生态状况监测公报工作，协助审核生态公益林划定、采伐、林地征占用事项等工作。
八、汕尾市中小企业服务中心。汕尾市工业和信息化局下属正科级事业单位，公益一类。主要任务：承担为中小企业提供创业辅导、市场营销、投资融资等业务咨询；对中小企业人才引进、人员培训、对外合作、展览展销和法律财务咨询等服务；联系和引导各类社会中介机构主动为中小企业提供就近、及时服务。
