
附件1
资格审核所需材料

    1.2024年普通高校应届毕业生须提供《报名登记表》（在报名系统下载核准后于承诺栏处签名；若信息有误，直接在表上修改，于修改处签名、盖指模）、居民身份证、户口簿（仅需提供首页及本人所在页复印件，如属集体户口首页原件无法提供的，可提供有集体户口所属单位盖章的首页复印件）、学生证、普通高校毕业生就业推荐表和有关职位要求的证明材料。

    2.其他人员须提供《报名登记表》（在报名系统下载核准后于承诺栏处签名；若信息有误，直接在表上修改，于修改处签名、盖指模）、居民身份证、户口簿（仅需提供首页及本人所在页复印件，如属集体户口首页原件无法提供的，可提供有集体户口所属单位盖章的首页复印件）、学历证书、学位证书和有关职位要求的证明材料。

    3.除上述基本材料外，如属以下情形的还须提交相关材料：

（1）报考“限2024届高校毕业生报考”或“限应届毕业生报考”职位的报考者须提供《应届毕业生身份承诺书》（附件3）及以下材料：①国家统一招生的2022、2023年普通高校毕业生（非在职）或2022年1月10日至2024年1月16日（报名首日）期间取得国（境）外学历学位的人员，须提供社保缴费记录（或无参保证明），其中有工作经历的人员，还须提供最后一个工作单位的离职证明；②正在参加服务基层项目的人员，或服务期满且考核合格后2年内的人员，须提供相应服务基层项目有关证明材料。

（2）报考职位对专业技术资格或执业资格、外语水平、通过法律职业资格考试（含国家司法考试）等有要求的，须上传相应证书及有关证明材料。

（3）留学回国人员需提供由教育部留学服务中心出具的国（境）外学历、学位认证函等有关证明材料。在国（境）内就读取得国（境）外学历、学位的人员，需取得由国家教育部所属的相关机构出具的学历、学位认证函。

（4）2024年国内普通高等院校应届毕业生以非最高学历专业报考的，或在境内就读的中外合作办学2024年应届毕业生以非最高学历专业报考的，均须提供有效的应届毕业生材料。

（5）所学专业未列入专业目录，按相近专业报考的报考者需提供毕业证书（已毕业的）、所学专业课程成绩单、课程对比情况说明及毕业院校设置专业的依据等材料。

（6）报考“服务基层项目人员和退役大学生士兵”专门职位的，根据实际情况提供材料：

①服务基层项目人员

提供在茂名市服务或茂名市户籍（生源）材料和以下证明材料：

a.大学生村官提供聘任合同和县级以上党委组织部门出具的《高校毕业生到农村任职工作证书》；

b.“三支一扶”计划提供我省“三支一扶”工作协调管理办公室出具的高校毕业生“三支一扶”服务证书（此证书由全国“三支一扶”工作协调管理办公室监制）；

c.“大学生志愿服务西部计划”，提供由团中央统一制作的服务证和大学生志愿服务西部计划鉴定表；

d.“广东大学生志愿服务山区计划”提供团省委出具的大学生志愿服务山区计划志愿服务证。

②退役大学生士兵

提供退出现役证件、在茂名市入伍的相关证明材料（如入伍通知书或入伍批准书等）或茂名市户籍（生源）材料。

（7）报考职位要求具有2年以上基层工作经历的，须提供劳动合同、工资证明或社保缴交记录等材料。

（8）报考职位要求中共党员的，须提供党员证、流动党员活动证、所在党组织开具的党员证明或经有关党组织批准入党的入党志愿书等证明为中共党员（含预备党员）的材料。

（9）因扩大比例而进入资格审核和体能测评的报考者，须签订《广东省2024年考录公务员资格审核和体能测评预备递补人员告知书》（见资格审核公告附件2，自行下载打印，签名后上传）。
    （10）如实填写《报考者本人健康情况和体能测评须知》(附件4) ，报考者自行下载打印，签名后上传。
 


