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遂宁天一投资集团有限公司是遂宁市委、市政府批准成立，市国资委出资的实体型国有独资企业，是遂宁陆港型国家物流枢纽的建设主体、运营主体。集团以打造“物流枢纽领军企业、会展经济发展先驱、产业投资行业标杆”为发展定位，布局现代物流、产业投资、会展经济、商贸流通、城市服务“五大产业”，下辖17家全资、控股企业，荣获4A级物流企业、中国西部铁路物流示范基地、制造业与物流业联动示范基地、成渝双城经济圈协同共建产业园区、中国物流园区50强等多张国家级、省级名片，现资产规模达120亿元。
现代物流基础坚实。近年来，天一集团深入贯彻国家“一带一路”战略部署，发挥陆港型国家物流枢纽核心优势，全力搭建多式联运体系，投资40亿元收购西部铁路物流园、远成公路物流园（更名为天一·国际陆港），物流“公转铁”无缝衔接，建设大宗物资集散分拨中心、保税物流中心（B）型项目，建设规模位居全省前列。自建9条铁路专用线与国铁并轨，年货运吞吐量300万吨、年发运班列200列，开行中老、中亚、中欧国际班列，与湛江、钦州等20个港口实现“港港合作”，与全国400家企业建立合作关系，业务版图覆盖18个省市，货运吞吐量年均增长率达20%。天一国际陆港入驻德邦、京东、顺丰等中小物流企业300家，物流运输市域半日达、县域次日达。为遂宁深度融入成渝地区双城经济圈建设、更好联通世界构建起通衢大道。
会展经济赋能发展。按照市委市政府赋予“打造川渝中部会展高地”发展定位，天一集团以“会展”带动“商业”、以“商业”促进“消费”，实现全市会展经济高质量发展。投资3亿元建设全市唯一国际会展中心，年办会办展12场以上，打造遂宁进出口商品交易品牌展会，以会兴城、以展塑城效益不断显现，书写出全市百亿消费会展答卷。投资5000万元打造会展商圈，运动场馆、美食娱乐广场投入使用、园区首家数字影院落地运营，区域商业消费新地标逐步成型，全面构建全市“会展+”商业新业态。
产业投资谋篇布局。通过产业投资加快推动产业转型升级，全面塑造产业空间版图。深化央地国企合作、实现融通共赢发展，与中国电子、中科华联、川发展（川投信产）、四川中烟等开展多领域、多元化合作，累计投资近40亿元。全面聚焦全市产业布局，紧盯科技含量高、产业带动强的高技术领域，以同股同权方式参与湿法锂电项目投资，数字城市、华瓷科技等7个项目，投资金额超10亿元，覆盖遂宁锂电、电子信息等产业领域。以产业投资助推产业转型升级，为产业空间版图注入强劲动能。
商贸流通效益凸显。投资30亿元建设遂宁保税物流中心（B）型、大宗物资集散分拨中心，打造大宗物资贸易、跨境交易平台。开拓建材、粮食运贸一体化业务，年营业收入3亿元，实现遂宁内外贸业务辐射全国，带动粮食精加工产业加快发展，打造成渝双城经济圈物流开放桥头堡。成功申建西部首批碳酸锂期货交割仓库，业务覆盖新疆、青海、贵州、广西等省市，与世界500强、全国100强企业展开深度合作，交割量排名全国第4，实现遂宁锂电产业链上下游企业集群集聚，使遂宁加快建设成渝中部现代化建设示范市和锂电之都更具有发展基础。
城市经营精细管理。用城市资源换落地，用产业政策换投资。公司经营光电产业园、西部铁路物流园、健坤大厦等资产达40万㎡、其中仓储能力20万㎡，吸引物流、商贸、电子科技、楼宇等各类业态落地，目前入驻的企业达到500家，资产经营收益5000万元/年。积极参与城市基础设施建设，推进高新区智慧停车场建设、参与全市加油（气）站布局规划开发运营，提升遂宁城市综合承载能力，让城市更安全、更智慧、更绿色。
心之所向、身之所往。天一集团始终牢记遂宁市委、市政府赋予“打造具有区域影响力和核心竞争力的物流行业龙头企业”重托，抢抓国家高新区创建和陆港型国家物流枢纽建设机遇，紧扣“三个定位”，实施三大倍增计划、三项重点工程、四大品牌战略，推进“五大产业”协同发展，全力打造改革动能更足、创新活力更强、发展质量更优的新型国企，为遂宁高质量发展注入强大动力！

